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ATA DA OITAVA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
dezenove de maio de dois mil e 
vinte e cinco, sob a Presidência 
do Senhor Vereador Gilberto 
Bentlin Junior. 

 
 
Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Oitava Sessão Ordinária, sob a presidência 
do Vereador Gilberto Bentlin Junior. Conforme o art. 172 do Regimento 
Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de 
Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli 
Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio Gusman Palhares, 
Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José Jerônimo Fernando 
Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio e Vanderlei Kill. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário 
se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões 
anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Logo após, o 
Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges 
procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício 
nº 074/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 056/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e Especial, no valor de R$ 600.000,00, destinado 
ao Departamento de Educação, com recursos PNATE, para pagamento 
de combustível, e Departamento de Saúde, com recursos próprios, para 
aquisição de medicamentos, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 2)- Ofício nº 073/25, de autoria do Sr. Prefeito 
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Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 057/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 
160.000,00, destinado ao Departamento de Educação, com recursos 
próprios, para Programa Integra Fundamental e Integra Infantil da APAE, 
e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- Projeto 
de Decreto Legislativo nº 003/25, de autoria da Sr. Vereador Flávio Roberto 
Peron, que dispõe sobre a concessão de Título de “CIDADÃO 
SANTARRITENSE HONORÁRIO”, ao Ilustríssimo Senhor Marco 
Gerace, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 
4)- Moção n° 004/25, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, 
requerendo Moção de Aplausos e Congratulações a Ilustríssima Senhora 
Luciléia Irma Fardin, pela honrosa classificação no Prêmio CNA 
(Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil) e SENAR. Submetida 
a discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade dos 
Vereadores; 5)- Requerimento nº 008/25, de autoria do Sr. Vereador 
Gilberto Bentlin Junior, requerendo providências por parte do Poder 
Executivo Municipal, e Departamento de Zoonozes do município, 
atendendo solicitação feita por munícipe através da Ouvidoria da Câmara 
Municipal (cópia em anexo), a qual solicita esclarecimentos sobre o efetivo 
funcionamento do Centro de Zoonozes. Submetido a discussão e votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Vereadores; 6)- Indicação 
n° 080/25, de autoria do Senhor Vereador Fernando Borges, indicando ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, para que através do departamento competente, 
realize melhorias na iluminação da Rua Fiorelo Viviani e da estrada de terra 
no final da Rua Benjamin Zerbato e começo da Rua João Batista Camilo, 
solicito também o asfaltamento do referido trecho, conforme foto em 
anexo; 7)- Indicação n° 081/25, de autoria dos Senhores Vereadores Gilberto 
Bentlin Junior e Fernando Borges, indicando ao Sr. Prefeito Municipal, para 
através do departamento competente, seja realizado estudo para instituir a 
Guarda Municipal no município de Santa Rita do Passa Quatro; 8)- 
Indicação n° 082/25, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, 
indicando ao Prefeito Municipal para que seja solicitado através do 
departamento competente, a instalação de um posto avançado de 
atendimento (Correios), na parte alta da cidade, para atender os moradores 
dos bairros Jardim Nova Santa Rita, Jardim Primavera, Jardim Alvorada, 
Jardim Boa Vista e Jardim São Luiz de nosso município; 9)- Indicação n° 
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083/25, de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro 
Silva, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, um estudo junto ao 
Setor de trânsito do Município, para a instalação de um redutor de 
velocidade (lombada) antes da entrada da Creche do CAIC, na Rua João 
Sagiorato; 10)- Indicação n° 084/25, de autoria dos Senhores Vereadores 
Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, um estudo junto ao Setor de trânsito do Município, para a 
instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua José do Carmo 
Borges, em frente ao n° 284, no bairro Jardim Cinelândia; 11)- Indicação 
n° 085/25, de autoria do Senhor Vereador Everton Cavalheiro Silva, indicando 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que 
seja feita a restauração da placa de identificação do SAMU, bem como seja 
realizado a pintura no portão da base com a escrita SAMU; 12)- Indicação 
n° 086/25, de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro 
Silva, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
setor competente, notifique a Neoenergia Elektro, para que faça a 
supressão de uma árvore na Praça “Sebastião Antonio Ciscato”, na Rua 
Duque de Caxias, próximo ao numeral 1101, no Bairro Jardim 22 de Maio; 
13)- Indicação n° 087/25, de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e 
Everton Cavalheiro Silva, indicando  ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
para que através do setor competente, notifique a Neoenergia Elektro, 
para que faça a supressão de uma árvore localizada atrás de uma residência 
na Rua Ernesto Marchi, 146, no Bairro Conjunto Habitacional “Arnaldo 
dos Santos”; 14)- Indicação n° 088/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. 
Fábio Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente realize estudo 
de viabilidade para restaurar/revitalizar a Avenida da Saudade, tendo em 
vista que está sendo deteriorada, igualmente, não vem sendo cumprida a 
Lei Complementar n.º 210, de 24 de maio de 2024, que dispõe sobre a 
preservação do Patrimônio Cultural e Natural do Município de Santa Rita 
do Passa Quatro, Estado de São Paulo - Lei do Tombamento e, tal 
localidade está incluída no inventário de tombamento, portanto, protegida 
por legislação municipal; 15)- Indicação n° 089/25, de autoria dos Senhores 
Vereadores Fernando Borges e Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento de Trânsito 
do município, seja construído redutor de velocidade (lombada) na Rua 
Fiorello Viviane; 16)- Ofício nº. 005/25, de autoria do Diretor Superintendente 
do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, referente ao pagamento das 
parcelas n°s 87, 88, 89, 90, 91 e 92 de 200 meses do contrato firmado com 
a Prefeitura Municipal. Terminado o Material do Expediente, o Sr. 
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Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos Amadeu Aparecido 
Lourenço, Kleber Alessandro Borotto, Dr. Fábio Gusman Palhares, 
Flávio Roberto Peron, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Gilberto 
Bentlin Junior. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, e não 
havendo material para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente convocou os Srs. 
Vereadores para a 15ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Leis n°s 056 e 057/25, e 
declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após 
ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 02 de junho de 2025. 
 

 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
Ver. Fernando Borges                   Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               

       1º Secretário                                                  2ª Secretária 
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8ª SESSÃO ORDINÁRIA 
19/05/2025 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício nº 074/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 056/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e Especial, no valor de R$ 600.000,00, destinado 
ao Departamento de Educação, com recursos PNATE, para pagamento 
de combustível, e Departamento de Saúde, com recursos próprios, para 
aquisição de medicamentos; Ofício nº 073/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 057/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 
160.000,00, destinado ao Departamento de Educação, com recursos 
próprios, para Programa Integra Fundamental e Integra Infantil da APAE; 
Projeto de Decreto Legislativo nº 003/25, de autoria da Sr. Vereador Flávio 
Roberto Peron, que dispõe sobre a concessão de Título de “CIDADÃO 
SANTARRITENSE HONORÁRIO”, ao Ilustríssimo Senhor Marco 
Gerace; Moção n° 004/25, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, requerendo Moção de Aplausos e Congratulações a Ilustríssima 
Senhora Luciléia Irma Fardin, pela honrosa classificação no Prêmio CNA 
(Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil) e SENAR; 
Requerimento nº 008/25, de autoria do Sr. Vereador Gilberto Bentlin Junior, 
requerendo providências por parte do Poder Executivo Municipal, e 
Departamento de Zoonozes do município, atendendo solicitação feita por 
munícipe através da Ouvidoria da Câmara Municipal (cópia em anexo), a 
qual solicita esclarecimentos sobre o efetivo funcionamento do Centro de 
Zoonozes; Indicação n° 080/25, de autoria do Senhor Vereador Fernando 
Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, realize melhorias na iluminação da Rua Fiorelo 
Viviani e da estrada de terra no final da Rua Benjamin Zerbato e começo 
da Rua João Batista Camilo, solicito também o asfaltamento do referido 
trecho, conforme foto em anexo; Indicação n° 081/25, de autoria dos 
Senhores Vereadores Gilberto Bentlin Junior e Fernando Borges, indicando ao Sr. 
Prefeito Municipal, para através do departamento competente, seja 
realizado estudo para instituir a Guarda Municipal no município de Santa 
Rita do Passa Quatro; Indicação n° 082/25, de autoria do Senhor Vereador 
Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que seja 
solicitado através do departamento competente, a instalação de um posto 
avançado de atendimento (Correios), na parte alta da cidade, para atender 
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os moradores dos bairros Jardim Nova Santa Rita, Jardim Primavera, 
Jardim Alvorada, Jardim Boa Vista e Jardim São Luiz de nosso município; 
Indicação n° 083/25, de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton 
Cavalheiro Silva, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, um estudo 
junto ao Setor de trânsito do Município, para a instalação de um redutor 
de velocidade (lombada) antes da entrada da Creche do CAIC, na Rua João 
Sagiorato; Indicação n° 084/25, de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei 
Kill e Everton Cavalheiro Silva, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, um estudo junto ao Setor de trânsito do Município, para a 
instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua José do Carmo 
Borges, em frente ao n° 284, no bairro Jardim Cinelândia; Indicação n° 
085/25, de autoria do Senhor Vereador Everton Cavalheiro Silva, indicando ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que 
seja feita a restauração da placa de identificação do SAMU, bem como seja 
realizado a pintura no portão da base com a escrita SAMU; Indicação n° 
086/25, de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro 
Silva, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
setor competente, notifique a Neoenergia Elektro, para que faça a 
supressão de uma árvore na Praça “Sebastião Antonio Ciscato”, na Rua 
Duque de Caxias, próximo ao numeral 1101, no Bairro Jardim 22 de Maio; 
Indicação n° 087/25, de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton 
Cavalheiro Silva, indicando  ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do setor competente, notifique a Neoenergia Elektro, para que faça 
a supressão de uma árvore localizada atrás de uma residência na Rua 
Ernesto Marchi, 146, no Bairro Conjunto Habitacional “Arnaldo dos 
Santos”; Indicação n° 088/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio 
Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que através do Departamento competente realize estudo de 
viabilidade para restaurar/revitalizar a Avenida da Saudade, tendo em vista 
que está sendo deteriorada, igualmente, não vem sendo cumprida a Lei 
Complementar n.º 210, de 24 de maio de 2024, que dispõe sobre a 
preservação do Patrimônio Cultural e Natural do Município de Santa Rita 
do Passa Quatro, Estado de São Paulo - Lei do Tombamento e, tal 
localidade está incluída no inventário de tombamento, portanto, protegida 
por legislação municipal; Indicação n° 089/25, de autoria dos Senhores 
Vereadores Fernando Borges e Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento de Trânsito 
do município, seja construído redutor de velocidade (lombada) na Rua 
Fiorello Viviane; Ofício nº. 005/25, de autoria do Diretor Superintendente do 
Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, referente ao pagamento das 
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parcelas n°s 87, 88, 89, 90, 91 e 92 de 200 meses do contrato firmado com 
a Prefeitura Municipal. 
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8ª SESSÃO ORDINÁRIA 
19/05/2025 

ORDEM DO DIA: 

 

Não houve material. 
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ATA DA DÉCIMA QUINTA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia dezenove de maio de dois 

mil e vinte e cinco, sob a 

Presidência do Sr. Vereador 

Gilberto Bentlin Junior. 

 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às vinte horas nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Décima Quinta Sessão Extraordinária, 
sob a presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Marília Scomparin, Ana 
Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. Abertos os 
trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, 
Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 
José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. O 1º Secretário, Ver. 
José Jerônimo Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material 
referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão e Votação 
Única: 1)- Projeto de Lei nº 056/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e Especial, no valor de R$ 600.000,00, 
destinado ao Departamento de Educação, com recursos PNATE, para 
pagamento de combustível, e Departamento de Saúde, com recursos 
próprios, para aquisição de medicamentos. Com pareceres favoráveis 
das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação 
Única; 2)- Projeto de Lei nº 057/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Especial, no valor de R$ 160.000,00, destinado ao 
Departamento de Educação, com recursos próprios, para Programa 
Integra Fundamental e Integra Infantil da APAE. Com pareceres 
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favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação 
Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os 
Senhores Vereadores para a 9ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 
02 de junho, às 19 horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da 
qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 02 de junho de 2025. 
 
 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 

Ver. Fernando Borges                Verª. Renata C. Barioni Bonifácio 
1º Secretário                                                   2ª Secretária 
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15ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 19/05/2025  

ORDEM DO DIA 

 

Discussão e Votação Única: 

Projeto de Lei nº 056/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 

Suplementar e Especial, no valor de R$ 600.000,00, destinado ao 

Departamento de Educação, com recursos PNATE, para pagamento de 

combustível, e Departamento de Saúde, com recursos próprios, para 

aquisição de medicamentos; Projeto de Lei nº 057/25, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 

Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 160.000,00, destinado ao 

Departamento de Educação, com recursos próprios, para Programa 

Integra Fundamental e Integra Infantil da APAE. 

 

 
 


